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Az alkotmányosság 
jegyében működik tovább

a Magyar Élet Pártja
Telehi Pál gróf miniszterelnök a tegnap esti pártértekezleten

kifejtette a kormány programmját
Jön a földbírtokreform

A magyar Elet Pártja az ország 
pyülési képviselőválasztások után 
hétfő este tartotta eiső pártértc- 
kezletét Vay László báró országos 
elnöklésével. „ , , .

A pártértekezleten gróf leleKi 
Pál miniszterelnök kifejtette a kor 
mány főbb programpontjait.

Programjának rövid foglalata:
1. az alkotmánynak minden esz- 
közzel való fenntartása, védelme s 
az ahhoz való ragaszkodás, 2. a 
magyar nemzet saját lábán jáijon 
berátokat keres, a régi barátokhoz 
hü mindenkit tisztel, aki tisztelet 
tel viseltetik iránto, midenkinek 
az érdekeit tiszteletben tartja, aki 
az övét is méltányolja, de elhatá­
rozásának és életének független­
ségén féltékenyen őrködik, ó. a 
hadsereg kiépítése, 4. gazdasági 
megerősödés, úgy hogy a földmű­
velést, ipart és kereskedelmet egy 
formán szolgáljuk és a gazdasági 
önállóság, 5. a szociális program, 
ami azt jelenti, hogy igyekezzünk 
minden ember számára minél jobb 
megélhetési lehetőséget teremtem. 
A külpolitikában követjük azt a 
bevált vonalat, amelyen eddig ma­
radtunk. , ,, . ,

A miniszterelnök ezután bejelen 
tette, hogy az országgyűléstől első 
Borban a felvidéki képviselők behi 
vását fogja kérni, olyan módon,
_ mint ez az ősszel is történt. A
következő törvényjavaslat Kárpá­
taljának a magyar állam köteleké 
be való hivatalos inkorporáláea 
lesz, majd külön törvényjavaslat 
tál behívják a kárpátaljai kópvise 
löket is. Ezután belátható időn be 
lül kerülne sor a házszabályok re

A miniszterek bejelentették azt,

hogy törvényjavaslatokat fognak 1 földbirtokpoütikai, házadómentee 
a parlament elé terjeszteni és pe- I ségre vonatkozó, a repülés fokoza 
dig beterjesztik a szociálpolitikai, tos kiépítéséről szóló és az ígaz- 
a népművelés reformjától szóló 1‘ságügyi vonatkozású törvényjavas

latokat az uj parlament elé.
A kormány programmját ország 

szerte nagy megnyugvással fogad 
ta a közvélemény.
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Strang, az angal Ungyminisztérinm
megbízottja tegnap elutazott Moszhvába

Ma nyújtja át az uj angol-trancia
javaslatot

Strang, az angol külügyi hivatal 
közepeurópai osztályának vezetője 
hétfőn, kevéssel 12 óra utóu repü­
lőgépre szállt, hogy Moszkvába u 
tazzók. Strang Varsóig repülőgépen 
teszi meg az utat, onnan pedig 
vasúttal folytatja útját Moszkvába.

A francia közvélemény nagy té 
sze sajnálkozással állapítja meg, 
hogy a Londonban elhangzott bé- 
külókeny kijelentések nem hozták 
meg az angol részről várt ered­
ményt és a tekintélyuralmi hatal­
mak fővárosaiban bizalmatlanul 
fogadták az angol kormányfórfiak 
nyilatkozatai!. A .

A sajtó nagy figyelmet szentel 
Olaszország magatartásának és 
részletesen ismerteti Gaydának a 
Giornalo d‘ Italiában megjelent cik 
két. A lapok megállapítjuk, hogy 
Olaszország az angol békekezde- 
ményezésekkel szemben Berlin ma 
gatartása után igazodik.

William Strang, a külügyi híva

tál középeurópai osztályának főnö 
ke ma adja át Moszkvában a szov 
jet kifogások leszerelését célzó an 
goi francia megoldási javaslatot. 
Az angol sajtó értesülése szerint

Strang egyszersmind kérni fogja 
a szovjetkormányt, közölje világo­
san a politikáját és kívánságait, 
ismertesse esetleges építőjellegű 
elveit.
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délelőtt ülést tartott 
a városi törvényhatóság kisgyulése

Délután közgyűlés
Debrecen város törvényhatósági 

kisgyülése ma délelőtt 10 órás kéz 
dettel ülést tartott dr. Kölcsey 
Sándor polgármester elnöklete a- 
latt. A kisgy ülés elsősorban a köz 
gyűlés elé kerülő ügyet vette tár­
gyalás alá. A polgármesteri jelen 
tős előterjesztés után a folyó ü-

gyek tárgyalása nagy érdeklőgést 
váltott ki.

A délután négy órás kezdettel 
megtartandó közgyűlési tárgyak 
letárgyalása délelőtt fél 12 órára 
befejezést nyert. A kisgyűlós ülé­
se déli 12 óra után ért véget.
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Moacicki lengyel köztársasági 
elnök vasárnap este a Tarnow mel 
letti Moscicebe érkezett. A lengyel 
államfő megtekintette a közóplen 
gyelországi iparvidék uj beruházd 
si munkálatait. Útjára Kwiatkow- 
ski helyettes miniszterelnök, Ur- 
lich közlekedési, Roman kereske­
delem és iparügyi miniszter, to­
vábbá a hadügyminiszter helyette­
se is elkísérte.

*

Tatarescu párisi román nagykö­
vet szerdán visszautazik Párizsba. 
Hir szerint elvben már elfogadtat 
ta lemondását és csak rövid időre 
tér vissza Franciaországba, mert 
ismét a belpolitikában akar szere 
pet vállalni.

*
Japán jelentések szerint többhó­

napi megfeszített munka után és 
egymillió kínai kuli segítségével 
sikerült a Sárga-folyónak Kaifeng- 
nól történt gátszakadásai kijaviía 
ni.

*

Sibylla svéd hercegnő Gusztáv 
Adolf herceg (Gusztáv Adolf trón 
örökös legidősebb fia) felesége jú­
lius 27 ike körül Magyarországra 
utazik, ahol résztvesz a leánycser 
kész jamboreen, Gusztáv Adolf 
herceg előbb résztvesz egy Skóci 
ában rendezett jamboreen, majd 
6 is Magyarországra megy. A bor 
cégi pár ezután visszatér Svédor­
szágba.

*
Chatelaudren franciaországi vá 

roska papírgyárában tűzvész pusz 
titott- A mentési és oltási munká­
latok közben a gyár igazgatója és 
hat tűzoltó halálai lelte. A tüzka- 
tasztrófa áldozatainak halálát nem 
tűz, hanem a gyár raktárában a 
hő hatása alatt keletkezett mérge­
ző gázok idézték elő. üt tűzoltót 
súlyos gázmérgezési tünetekkel 
kórházba szállítottak.

*

Washingtonból jelentik: Mint 
tájékozott kongresszusi körökben 
mondják, a költségvetési bizottság 
elhatározta, hegy a képviselőház­
nak azt a javaslatot teszi, korlá­
tozzák a légierő tervbevett kiépí­
tését. A javaslathoz képest a Roo 
sevelt által indítványozott 5500 re 
pülőgép helyett csak 4300 gépet 
epitenének.

OLVASSA Ég
TERJESSZE AZ

„Alföldiét
VÍGSZÍNHÁZ mozgo

Szenzációs zenés revü- 
számok 1 A legszelleme­
sebb vígjáték a ragyogó

Hollywood jíotel
I Főszerepben : Dick Puwel, RoS' 
I semary Laure, stb.
1 ~
1 Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Frontharcosok társas-
utazása Kárpátaljára

A frontharcosok egy nagyszabá 
su autós társas utazást rendeznek 
a Kárpátaljára. Beregszász Mun­
kács, íbiszt, Rahó, Tatárhágóig, ez 
az ut három napig fog tartani. U-

tazási költség személyenként 25 
pengő, étkezés tetszés szerint, in­
dulás pénteken délután 4 órakor 
a Frontharcos Főcsoport udvará­
ról. Jelentkezés korlátolt számban.

Uj jelzést kaptak a villamoskocsik
A Máv. pályaudvar—nagyerdei 

vonalon 5 percenként közlekedő 
villamos kocsik közül már reggel 
0 órától kezdve az egyik kocsi a 
Vilmos—császár körúton át egye­
temi klinikák felé, a másik pedig 
a nagyerdei Vigadó felé a városi 
uszoda bejáratáig közlekedik. Eh­
hez képest a Simonyi ut végén 
lévő elágazási helytől kezdve, úgy

az egyetemi klinikák felé, mint a 
nagyerdei Vigadó és városi uszo­
da felé 10 perces lesz a közleke­
dés. A városba befelé a nagyerdei 
uszodától a Kocsik 5 percenként 
indulnak, Az egyetemi klinikák fe 
ló közlekedő kocsik „1“, a városi 
uszooda felé közlekedő kocsik „2“ 
iránytjelző számmal fognak közle­
kedni.
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Halálos kimenetelű 
féltékenység! dráma

Halálos kimenetelű verekedés 
zajlott le a görbeéri tanyán. Nagy 
Sándor földmunkásról azt pletykáz 
ták, hogy Csópány Ferenc nevű 
társa feleségének udvarolt. Emiatt 
a két férfi között szóváltás támadt 
melynek során Nagy Sándor pisz 
tolyát reásütötte Csópányra. A go 
lyó halálos sebet ejtett Csépányon 
aki néhány perccel a lövés után 
meghall. Amikor Csépány 15 éves 
fia látta, hogy édesapja összeesik,

pisztolyt kerített és rálőtt Nagy 
Sándorra, de a fegyver csütörtö­
köt mondott. Erre Nagy Sándor 
lőtt a gyerek felé, de a golyó 
célt tévesztett. Később az összesza 
ladó cselédséget is halállal fenye­
gette meg a dühöngő munkás, aki 
egy óra múlva önként jelentkezett 
a hatvani csendőrségen.

A gvi'kost beszállították az egri 
ügyészség fogházába.
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Debreceni sakkozóit 
vendégszereplése Miskolcon

Ä Debreceni Sakkör válogatott 
csapata Miskolcon vendégszerepel 
18 án, vasárnap a városok közötti 
serlegmérkőzós harmadik forduló­
jában. Minthogy a debrecenieknek 
egy nap alatt kőt mérkőzést kell 
lebonyolítani, nagyobb létszámú

csapattal kell indulnia. A Sakkör 
vezetősége ezúton kéri tagjait,hogy 
a szokásos kedd esti értekezleten 
a Gambrinusban a szokásos uta­
zással összefüggő részletek meg­
beszélése végett minél nagyobb 
számban megjelenni szíveskedjenek

nőse*

Debreceni dalárdák hang­
versenye az Érany-Bikában

Nagy érdeklődésre tart számot 
az a hangverseny, amely junius 
hó 18 -án, vasárnap délelőtt 11 ó 
rakor lesz az Arany Bika díszter­
mében. A kassai országos dalos- 
ünnepségen résztvevő helyi dalár-
Moioaoioioioaoaoi

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör , szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és

dák mutatják be azokat a kóru­
sokat, amelyeket Kassán fognak 
énekelni. Ennek a hangversenynek 
a részleteire a napokban visszaté­
rünk. —
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folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­

gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u. 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo- 
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, Á fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlők a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettelik.

Városi adóhivatal.
Az adóköteles iiletmónyü alkal­

mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzóken tör 
tónik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a te» 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Szerdán :
2 és fél órás előadások:

SPORTSZERELEM
Előadások; fél 7, és 9 órakor.

£
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Finnek érkeznek holnap 
Debrecenben

Junius 14-én, szerdán délelőtt 111 nevezetességeinek megtekintése — 
órakor 28 ftnn vendég érkezik Debl után a Hortobágyra rándulnak 
recenbe. A finn vend gek a város* ki.
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Fegyvertisztitás
megsebesítette

közben
magát

Molnár Dezső 17 éves gimná- 
zista az Ispotály tér 2 szám alatti 
lakásán Flaubert puskáját tiszto 
gáttá. Elfelejtkezett azonbau, hogy 
a puska meg van töltve s igy tisz

togatás közben a gimnazista ke' 
zét megsebesítette.

Molnár Dezsőt a mentők rő 
szesitették elsősegélyben.
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Kerékpáros súlyos
Gömbölyű Ferenc kerékgyártó- 

tanuló kerékpáron Debrecenből ha 
zafeló tartott Hajduhadházra. Az 
országúton kerékpárjával beleesett 
az árokba és a fején olyan súlyos

szerencsétlensége
zuzódásokat szenvedett, hogy a 
mentők elsősegélynyújtás után ki­
szállították a sebészeti klinikára, 
ahol ápolás alá vették.

Megszűntetett záróvonal
Illetékes helyen közük, bogy a m. | 1939 junius hó 12-én 12 órától 
kír. honved vezérkar főnöke a Kár I megszüntette, 
pátalja területén lévő záróvonalat ■
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jüíegöit a cseh gránát egy 
magyar jint

VárpaJánka község mellett levő 
legelőn volt cseh katonai gyakor 
lótér, S itt Medvigy Károly, közsó 
gi csordás, Miklós ,nevü 10 éves 
fip, egy cseh eredetű kézigránátot

talált.
A fiú a kézigránáttal játszott, a 

gránát felrobbant és a gyermeket 
megölte.
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fi Vitézi Rend lapja a nyilaskeresztes
pártról

A Vitézi Rend hivatalos lapja, 
a »Vitézek Lapja“ a junius 11 i 
számának egyik szerkesztői üzene 
te a következőképpen szól:

„Tilalmazott ^egyesületek’* Az

Országos Vitézi Szék S1G93—BIZ. 
1. 938. számú rendeletében felso­
rolt tilalmazott egyesületek közé 
kell számítani a nyilaskeresztes 
pártot is.
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Katonai tehergépkocsi és 
luxusautó karambolja

Demeter Lajos budapesti éksze- | ról igyekezett Budapest felé. Tér­
rész hétfőn gépkocsiján a Balaton | saságában volt Wagner Géza festő

művész, Amikor n gépkocsi Szé­
kesfehérvárt elhagyta, a kanyarban 
összeütközött egy katonai teher­
gépkocsival.

A személygépkocsi lezuhant a 
négy méteres magas töltésről és

darabokra tört, Két utasát a szé­
kesfehérvári mentők kórházba szál 
litották. Demeter kórházba szállitá 
sa után rövidesen belehalt sérülé­
seibe. Wagner állapota életveszé­
lyes.
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A TIIÁLIA K A M ARASZINHA Z 
MŰSORA.

Kedd: Ragaszkodom a szerelemhez 
Szerda: Erzsébet az elérhetetlen 

asszony.
Csütörtök : Vigyázat női szakasz 
Péntek : Tériké.
Szombat: Két lány az uccán. 
Vasárnap délután: Asszonyok bo­
londja.
Vasárnap este: Kacasró est.
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Országos Vásárok
Szerda 14: Hegyfalu, Kaposmé 

rő, Lesencetomaj, Olaszliszka, Szé­
kesfehérvár, Szentantalfa, 

Csütörtök 15: Egerhát, Hahót, 
Keszthely, Murcaltő, Nyirábrány.

Péntek 16. Adony, Békés (állat 
vásár), Csenger, Lengyeltóti, Zagy 
vsrékás

Szombat 17: Békés (állatv.), 
Makó (állatv), Nemesnén, Vasszé 
csény.
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A város bérbeadja a 
Bégányt

A város tulajdonai Képező Mike 
pércsi ut jobb oldalán a volt Ghil 
lányi laktanya mellett lévő Bé- 
gány csapszék és hozzátartozó 900 
négyszögöl területű föld 1939 évi 
juüus hó 1 tői az 1942 junius 30- 
ig terjedő 3 évi időtartamra árveré­
sen fog bérbeadásra kerülni.

A bárbeadó árverés 1939 évi ju 
nius hó 19 én d e 9 órakor a vá­
rosháza tanácstermében lesz meg­
tartva.
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A m. kir. Földmivelósügyi mi­
niszter 1939. évre a város egész 
területére elrendelte a legkisebb 
mezőgazdasagi munkabér megálla­
pítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság 1939.óvi május hó 15 .-tői 
kezdődőleg a következő képen 
11a pitotta meg a mezőgazdaságok­
ban alkalmazottak részére fizethe­
tő legkisebb munkabéreket:
Saját élelmezés elmleti alkalma­
zás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részé­
re P. 2 50 fillér, Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 2.20 fillér

Felnőtt nő munkás részére P 
1.70 fillér , 16 éven aluli munkás

részére P.1.40 fillér.
Munkaadó által nyújtott élelme­

zés melettialkalmazás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás ré­

szére P. 190 fillér Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P, 1.60 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 
1.20, 16 éve aluli munkás részére 
P. 1 00 fillér

A munkabér megállapító bízott 
ság 1939 juüus hó l.-től kezdődő­
leg újból meg fogja állapítani a 
mezőgazdaságban fizethető legki- 
seb mukabéreket.
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A Debrecen város tulajdonát 

képező egy darab koros heréit ló, 
selejtezés folytán a folyó hó 20-án 
tartandó hetivásáron nyilvános 
szóbeli árverésen eladásra kerül. 
Az árverés a Baromvásártóren 9 
órakor lesz megtartva 
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Jő állást akar? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást A perfekt gép­
iró és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc- 
zi u 17 sz.)

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és lesepertetnL

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hetö pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül söpörni nemszabad. 
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Főfájás, idegesség, hypochond 
riás állapotok gyakran a legrövi­
debb idő alatt megszűnnek, habél- 
ürilást reggelenként, éhgyomorra 
egy kis pohár természetes Ferenc 
József keserű vízzel elrendezzük. 
Kérdezze meg orvosát 1

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLOBAN

Ismét 3 órás előadás délután
6 és 9 órától folytatólag I

Egy újdonság 1

fi Jfaeríy fiút 
szeretik a lányok

Egy repriz :

ROSALIE

Egy amerikai nagyváros és egy 
amerikai család megrázó 

drámája :

CHICAGO
(A bűnös város)

Főszereplők : Tyrone Power, 
Alice Faye és Don Ameche 

Tartalmas kisérő és világhiradól 
Előadások délután 5, 7, 9 órakor

Wi)dei)fél< i)yon)tatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:



■■■ -‘'v « ■ • v-

4. oldal 1939. junius 14

itmanaBaaBBiwiMM

1>

Elhízott egyéneknél reggelen­
ként éhgyomorra egv—két pohár 
természetes Ferenc József kese 
ruviz a bólmüködést hathatósén 
előmozdítja, az anyagcserét tete­
mesen fokozza, a zsirmennyiséget 
megfelelően leapasztja és a testet 
könnyeddé teszi. Kérdezze meg 
orvosátl_______________________

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme* 
zek Telefon: 30 — 37. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Férfi öltői)y
és kabát szövetek

OLCSON
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Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel ­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltozást átírás végett a cse- 
iédkonyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási díj azonnali befizetése mól 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzősére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaeséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsópeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása áta'ányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912 VIII. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
zonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelontést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója. 
ö.lOBSzKRT zenekar.
5,45 A lakóház légvédelmi őrségé 

nek kiképzése.
6.20 Gáspár Jenő előadása.
6 50 Francia szerzők orgonaművei 
7,30 Az Operaház előadása.
9.10 A rádió külügyi negyedórája, 
9.25 Mursi Elek és c-zenekara mu 
zsikál.
11. Tánclemezek.

Szerda
10 15 „Gyermekdélelőtt.“
10.45 „A budapesti verebek.“
12.00 Déli haranszó.
1.30 Országos Postászenekar.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 10 „Séta az Alföld fővárosában.“
5.45 A rádió szalonzenekara.
6 45 „Kárpátalja — vadászparadi 
csom,„
7.25 Votisky Alice magyar nóta 
kát énekel.

$ í f 0 Z 9
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lfipja, 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben I P. ricUuum 1.43 P, 
Bzerkezztöség é? kiadóhivatal 
Debrecen. Piac utca 41 szít».
RENDELJE MEG MEG MAI

V Adja fel még ma hirdetését
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Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson
A vonat HOVA

A vonat
honnan

nemo í indul neme j érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti mv 1-15 Szerencs
az. 4-50 Nyirábrány sz. 4-35 Bpest nyugati

4.55 Nyliáza-Ungvár 6-47 Nyirábrány
m. 5-05 Füzesabony „ 6.52 Tiszalök
az. 5-20 Tiszaiba 7-02 Tiszafüred

M 6-45 Püspökladány 9 7-05 Nyirábrány
m. 5-55 Balmazújváros 9 7-12 Nagykorok!„ 6.13 Nyháza-Ungvár ii 7-15 Nyíregyháza
V. 6-21 Nagykoroki gy-as 7*22 Bpest keleti

sob. 7-24 Bpest nyugati SZ 7-42 Nagyiéta Vértes
in. 7 40 Hajdúnánás „ 7-55 Balmazújváros
sz. 7 58 Nagylóta Vértes gy 8-14 MunkácsNvháza
in. 8-12 Miskolc SZ. 8'35 Tiszalök

g.V- P 16 Bpest keleti II 8 58 Püspökladány
V. 8 16 Nyirábrány 9T0 Szerencs
m. 9-23 H-szoboszló w 11-13 Nagyléta-Vórtes,, 9-2) Derecske m. 10-33 H-szoboszló
gy- 11-53 Nyháza-Ungvár ,, 11-25 Hajdúnánás
m. 12'. 7 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy- 12-19 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
az. 12-25 Tiszalök sz. 11*40 Ungvár-Nyháza
M 12-30 Bpest nyugati gy. 1 JL*4b Bpest nyugati
’1 12-31 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
M 14 *27 Nyháza-Ungvár sz. 13*82 Bpest nyugati
„ 14-30 Nagyiéta Vertes 1402 Tiszalök
„ 14-32 Nyirábrány V. lt-22 Nagykereki

14*35 Tiszalök m. 14-26 Csap-Nyháza„ 14'40 Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti
m. 14-43 Balmazújváros m. 16*45 Balmazújváros
sz. 14*o 1 Nagvkereki V. 16-54 Nyirábrány

Arp 15 26 Nyháza-Ungvár m. 16 55 Nagyiéta Vértes
m. 16-00 Füzesabony gy- 11 *04 Ungvár-Nyháza
gy 17 11 Bpest nyugati SZ 17-05 Tiszalök
m 18-43 Nyír ábrái y 18-25 Nagykereki
sz. 18-45 Tiszalök gy 18*35 Bpest nyugati
„ 18 48 Nyliáza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza
9 18-58 Nagykoroki 1, 20-10 Fiizesaoony
, 19-00 Tiszai úrea sz 20-20 Püspökladány

V. 18*30 Nagylóta Vértes 20-28 Tiszalök
Arp 20-35 Bpest keleti Arp 20*33 Ungvár-Nyháza
SZ. 21*44 Hue#» nvugati sz Nagykereki
gy 2145 Nyliáza-Csap sz 21-20 Ungvár-Nyháza
sz. 21-45 Tiszalök m. 21 30 Nyirábrány
„ 22'23 Nyíregyháza gy idl 43 Bpest keleti

sz. Bpest nyugati
SZ. 2J-44 Füzesabony

Az „ALFÖLD“
eredeti regénye.NÉGYEM AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.
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Mire kitolta az autót, a kapitány 
már rohant is lefelé a lópcsőn.Be 
ugrott a kocsiba és mint a ferge- 
teg rohant ki a nyitott kapun,Sam 
fejcsóválva bámult utánnaós be­
nyomta a jobb kezébe elmaradha­
tatlan bagoadaagját.

Mióta hazajöttek a kínai had­
színtérről a kapitány örökségét át­
venni, ez volt az első eset, hogy 
gazdája ilyen izgatottnak látszott.

Lassan csukta be a kaput és bá 
jós vigyorgás jelent meg a képén, 
mikor meglátta a szemben lévő vil 
la kertjében azt a kis fehérsze­
mélyt, aki minap olyan kedvesen rá 
mosolygott. Sam kapható lett volna 
egy kis csevegésre is, de amint az 
uccára lépett, hogy átmenjen a 
túlsó oldalra, egy arrahaladó idős 
nő ijedten felsikoltott. Sam csodál 
kozva nézett körül és megrőkönyöd 
ve konstatálta, hogy még mindig 
olyan hiányos öltözékben van, a 
hogy gazdája az ágyból kiugratta. 
Ijedtében majdhogy le nem nyelte 
a szájában lévő bagót és egy 
olmpikonnak is becsületére váló 
ugrással visszapattant az udvarpa, 
nem kis mulatságára a szembenié 
vűfehórnépnek. Hiába Sam roppant

szemérmes volt...
Gazdája ezalatt százas tempóban 

kocsizolt Ted Hu tonók palotája 
felé.

A gyönyörű elegáns épület Lón 
dón belvárosának egyik csendes 
uccácskájában állt.
Tömör egyemeletes palota, melyet 
az öreg Hulton még abban az idő 
ben építtetett mikor azelső nagy tőzs 
dei sikere után társult Terry Baron 
apjának vállalatában és feleségül 
vette annak egyetlen húgát, a hires 
és szép Patríciát. (Folyjtatjuk.)

Prognózis.
Nyugati, északnyugatira fordu­

ló szél változó felhőzet, több he 
lyen nső, zivatar, a hőmérséklet 
kissé csökken.

ALFÖLD̂
m

A nerkeeitéiérl 4« kiadásért feleiül
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

_____________ laptulajdonos_______
Nyomatott; dr. Diószoghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piac uooa 41 arám.
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Felelői nyomda vesető Tóth Fezen»


